
 ROMÂNIA 

JUDEȚUL GORJ 

COMUNA HUREZANI 

CONSILIUL LOCAL HUREZANI 

 

PROCES- VERBAL 

Privind  desfăşurarea lucrărilor şedinţei publice ordinare a Consiliului Local 

Hurezani  din data 21-11-2024, ora 15,00 
 

Încheiat azi 21-11-2024 cu privire la desfășurarea lucrărilor ședinței 

publice extraordinare  a Consiliului Local Hurezani, convocată de Primarul 

comunei Hurezani prin Dispoziția 187/15-11-2024  cu următoarea ordine de zi : 

 

 

  1.Depunere jurământ de către consilieri locali supleanți ale căror 

mandate au fost validate  conform Încheierii civile nr 148/2024 -Dosar 

4124/317/2024 Judecătoria Târgu-Cărbunești  

2.Proiect de hotărâre privind constituirea Comisiilor de specialitate ale 

Consilului Local Hurezani ; 

3.Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al 

Consiliului Local Hurezani ; 

4. Proiect de hotărâre privind  Privind alegerea viceprimarului comunei 

Hurezani  , județ Gorj; 

5.Proiect  de hotarare privind rectificarea  bugetului local de venituri și 

cheltuieli al comunei Hurezani , județul Gorj pentru anul 2024; 

           6.Proiect de hotărâre privind  instituirea unor facilități fiscale și 

aprobarea procedurii de anulare a majoăarilor şi penalităţilor aferente 

obligațiilor bugetare principale restante la data de 31.08.2024 ,inclusiv, 

datorate bugetului local al Comunei Hurezani,  județul Gorj  

Se face prezența și se arată că la lucrările sedinței participă 9 consilieri 

în funcție și cei doi supleanți ale căror mandate au fost  validate conform 

Încheierii civile nr 148/2024 -Dosar 4124/317/2024 Judecătoria Târgu-

Cărbunești . 

Ședință este condusă pentru îănceput de domnul Popescu Dumitru , c el 

mai învârstă consilier local din cadrul Consiliului Local Hurezani  

Se constată  întrunit cvorumul necesar desfășurării lucrărilor ședinței. 

Ședința  din data de 21-11-2024 are loc în Căminul Cultural Hurezani 

Se supune la vot ordinea de zi,  cei prezenți sunt în unanimitatea  pentru 

ordinea de zi , fiind exprimate 9 voturi pentru  . 

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi- Depunere jurământ de către 

consilieri locali supleanți ale căror mandate au fost validate  conform Încheierii 

civile nr 148/2024 -Dosar 4124/317/2024 Judecătoria Târgu-Cărbunești  

Depun jurămâtul doamna Gorgan Maria-Mădălina  consilier local ales  



din Partea Partidului Social Democrat și doamna Șoșoi consilier local ales din 

partea  Partidului Național Liberal . 

 Secretarul general al comunei , cu atribuții delegate ,arată faptul că 

odată cu depunerea jurământului cei doi consilieri locali intră în exercitarea 

mandatului . 

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi- Proiect de hotărâre privind 

constituirea Comisiilor de specialitate ale Consilului Local Hurezani ; 

Se aduce la cunoștiință consilierilor locali , de către secretarul general ,  

prevederile art.124 din OUG 57/2019 – Codul administrative cu privire la 

organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local . 

Se stabilește numărul locurilor ce revine fiecărui grup de consilieri c u 

respectarea configurației politice de la ultimele alegeri. 

Se fac următoarele  propuneri  : 

GRUPULPSD  

Pentru comisia  
COMISIA NR 1- COMISIA DE SPECIALITATE JURIDICĂ ȘI ADMINISTRAȚIE PUBLICĂ 

,PROTECȚIE SOCIALĂ ,ADMINISTRARE DOMENIUL PUBLIC ȘI PRIVAT AL COMUNEI 

, GESTIONARE SERVICII DE INTERES LOCAL 

 1.STANA NICOLAE  

 2.BĂRBUȚ CONSTANTIN-VERONEL 

 3.GHEORGHIȚOAIA NICOLAE  

COMISIA NR.2- COMISIA DE SPECIALITATE  PENTRU DEZVOLTAREA ECONOMICO-

SOCIALA A COMUNEI , AMENAJAREA TERITORIULUI ȘI URBANISM, AGRICULTURĂ 

ȘI PROTECȚIA MEDIULUI 

 1.CÎRSTEA MARIAN -CONSTANTIN 

 2.CLENCIU MARIA 

 3.GORGAN MARIA - MĂDĂLINA 

COMISIA NR.3- COMISIA DE SPECIALITATE PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNT ,SĂNĂTATE, 

ACTIVITĂȚI SPORTIVE, SOCIAL-CULTURALE ȘI CULTE, COOPERARE 

INTERINSTITUȚIONALĂ    

1.CÎRSTEA MARIAN- CONSTANTIN  

 2.GORGAN MARIA-MĂDĂLINA 

 3.BĂRBUȚ CONSTANTIN - VERONEL 

GRUPUL PNL  

COMISIA NR 1- COMISIA DE SPECIALITATE JURIDICĂ ȘI ADMINISTRAȚIE PUBLICĂ 

,PROTECȚIE SOCIALĂ ,ADMINISTRARE DOMENIUL PUBLIC ȘI PRIVAT AL COMUNEI 

, GESTIONARE SERVICII DE INTERES LOCAL 
1.POSTELNICU CONSTANTIN  

 2.POPESCU DUMITRU 
 COMISIA NR.2- COMISIA DE SPECIALITATE  PENTRU DEZVOLTAREA 

ECONOMICO-SOCIALA A COMUNEI , AMENAJAREA TERITORIULUI ȘI URBANISM, 

AGRICULTURĂ ȘI PROTECȚIA MEDIULUI 

 1.POPESCU DUMITRU 

COMISIA NR.3- COMISIA DE SPECIALITATE PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNT ,SĂNĂTATE, 

ACTIVITĂȚI SPORTIVE, SOCIAL-CULTURALE ȘI CULTE, COOPERARE 

INTERINSTITUȚIONALĂ    

1 ȘOȘOI MARIANA  

Domnul Lungan Dan – Consilier USR optează pentru COMISIA NR.2- COMISIA DE 



SPECIALITATE  PENTRU DEZVOLTAREA ECONOMICO-SOCIALA A COMUNEI , 

AMENAJAREA TERITORIULUI ȘI URBANISM, AGRICULTURĂ ȘI PROTECȚIA 

MEDIULUI 

Doamna Bănicioiu Mariana , consilier  PMP optează pentru comisia COMISIA NR.3- 

COMISIA DE SPECIALITATE PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNT ,SĂNĂTATE, ACTIVITĂȚI 

SPORTIVE, SOCIAL-CULTURALE ȘI CULTE, COOPERARE INTERINSTITUȚIONALĂ    

Se supune la vot componența comisiilor de specialitate , consilierii locali sunt în unanimitate 

deacord , respectiv 11 voturi pentru  componența propusă de grupurile de consilieri . 

Fiind constituite comisiile de specialitate se ia o pauză , pentru ca acestea să dezbată 

proiectele de hotărâre propuse la ordinea de zi și să emită avizele comisiilor  de specialitate . 

Sunt prezentate secretarului general avizele comisiilor de specialitateși  care arată că 

proiectele de hotărâre înscris la ordine de zi  sunt însoțite de rapoartele și 

avizele  prevăzute de lege  și întrunesc condițiile de a fi dezbătute în cadrul 

ședinței de lucru a Consiliului local  astfel , se poate continua ședința  cu dezbaterea 

proiectelor de hotărâre  inițiate de primarul comunei Hurezani . 

Se trece la punctul 3 al ordinei de zi – Proiect de hotărâre privind 

alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local Hurezani ; 

Primarul comunei , domnul Cîrstea Gheorghe ,prezintă proiectul 

proiectul de hotărâre în calitate de inmițiator  

Se cer propuneri pentru președinte de ședință  , este propus domnul 

Gheorghițoaia Nicolae , nemaifiind alte propuneri se supune la vot cei prezenți 

sunt în unanimitate deacord , respectiv 11 voturi pentru domnul Gheorghițoaia 

Nicolae  . 

Domnul Gheorghițoaia Nicolae preia conducerea lucrărilor sedinței de consiliu 

ți se trece la punctul 4 -. Proiect de hotărâre privind  privind alegerea 

viceprimarului comunei Hurezani  , județ Gorj; 

Se prezintă de către secretarul general , cu atribuții delegate , procedura de 

alegere a viceprimarului și se cer de catre președintele de ședință propuneri din 

partea grupurilor de consilieri pentru funcția de viceprimar 

Grupul PSD propune pe domnul Bărbuț Constantin – Veronel  , celelalte 

grupuri nu au propuneri . 

Se trece la întocmirea buletinelor de vot . 

Deasemenea se constituie o comisie de numărătoarea voturilor formată la 

propunerea consilierilor locali din  Cărstea Marian – Constantin , Clenciu 

Maria și și Gheorghițoaia Nicolae . 

Se înmânează consilerilor locali buletinele de vot și sunt invitați să își exprime 

votul , într-u loc special amenjat în acest sens pentru a se asigura secretul 

votului . 

După vot , comisia trece  la  numărătoarea voturilor se constată că au fost 

exprimate 6 voturi pentru și 5 împotrivă pentru domnul Bărbuț Constantin – 

Veronel . 

Președintele de ședință arată că este intrunită majoritatea absolută necesară 

alegerii viceprimarului și declară adoptată hotararea consiliului local pentru 

alegerea  domnului Bărbuț Constantin – Veronel ca viceprimaral  comunei 

Hurezani, respectiv cu 6 voturi pentru din 11 consilieri prezenți la ședință . 



  Se trece la punctul 5 al ordinei de zi – Proiect  de hotarare privind 

rectificarea  bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Hurezani , 

județul Gorj pentru anul 2024; 

 Președintele de ședință dă cuvântul primar Cîrstea  Gheorghe care  

prezintă proiectul proiectul de hotărâre în calitate de inmițiator  

Se cer discuții asupra proiectului prezentat . 

Domnul Postelnicu Constantin întreabă dacă sunt asigurate corespunzător 

sumele în buget pentru funcționare până la sfărșitul anului , primarul răspunde 

că da întrucât au fost mutate sume de la un capitol la altul pentru asigurarea 

acestui lucru și mai arată faptul că sumele primite prin decizia AJFP sunt cu 

destinație specială pentru  asistență socială și copii ci nevoi speciale . 

Nemaifiind  alte  discuții  se supune la vot  ,cei prezenți sunt exprimate 7 

voturi pentru din cei 4 abțineri  - Postelnicu Constantin , Popescu Dumitru , 

Șoșoi Mariana și Lungan Dan din 11 consilieri prezenți  

Fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, Hotărârea Consiliului 

privind rectificarea  bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei 

Hurezani , județul Gorj pentru anul 2024  este declarată  ca  adoptată. 

   Se trece la punctul 6 al ordinei de zi – Proiect de hotărâre privind  instituirea 

unor facilități fiscale și aprobarea procedurii de anulare a majoăarilor şi 

penalităţilor aferente obligațiilor bugetare principale restante la data de 

31.08.2024 ,inclusiv, datorate bugetului local al Comunei Hurezani,  județul 

Gorj  

 Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar Cîrstea Gheorghe 

care  prezintă proiectul proiectul de hotărâre în calitate de inițiator  

Se cer discuții asupra proiectului prezentat  

Domnul Postelnicu Constantin întreabă dacă pe scutirile anterioare s-au depus 

dosare și solicită să se prezinte o informare în acest sens de către 

Compartimentul Taxe și impozite  

Nemaifiind  alte  discuții  se supune la vot  , sunt exprimate 10 voturi 

pentru și 1 abținere – domnul Lungan Dan din cei 11 consilieri prezenți  

Fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, Hotărârea Consiliului privind  

instituirea unor facilități fiscale și aprobarea procedurii de anulare a 

majoăarilor şi penalităţilor aferente obligațiilor bugetare principale restante la 

data de 31.08.2024 ,inclusiv, datorate bugetului local al Comunei Hurezani,  

județul Gorj  este declarată  ca  adoptată. 

 Diverse  

  Președintele de ședință , domnul Gheorghițoaia Nicolae ,dă cuvântul 

consilierilor locali , aceștia  se inscriu la cuvânt . 

Domnul Lungan Dan adresează întrebare domnului primar : 

- 1.Dacă s-a dat ordinul de începere pentru lucrarea de modernizare 

drumuri locale  finațată prin programul Anghel Salygni ? 



Domnul Cîrstea Gheorghe raspunde că s-a semnat contractul de lucrări , 

urmează vizita în teren pentru predare amplasament și emitere ordin de 

începere lucrări  

Domnul Lungan Dan solicită să îi fie pusă la dispoziție o copie a 

contractului de lucrări. 

- 2.Care este situația Centrului comunitar ,și dacă s-au demarat 

procedurile de achiziție lucrări  

Domnul Cîrstea Gheorghe raspunde că este în desfășurare procedura 

de schimbare reprezentant legal , relocare cont și arată ca nu s-a făcut 

achiziția de lucrări . 

     Domnul Postelnicu Constantin : 

- Solicită ca la ședințele de consiliu să fie prezenți ,în funcție de 

specificul materi8alelor dezbătute , angajații din compartimentele de 

specialitate. 

Nemaifiind alte discuții președintele  de ședință, domnul Gheorghițoia 

Nicolae   ,  declară închise lucrările ședinței 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 

 

  PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                   SECRETAR GENERAL COMUNĂ  

                 Consilier,                                                cu atribuții delegate  

GHEORGHIȚOAIA NICOLAE                                    DINCĂ ARIADA  

 


